

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº 14/2019

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Lido e Aprovado no Expediente da Sessão Ordinária de 18 FEV. 2019

Moção de Protesto ao Governo do Estado de São Paulo, para realização de duplicação da Estrada Municipal Valêncio Calegari

Nos termos do Art. 184 do Regimento Interno, a presente Moção, nos seguintes termos:

A Câmara Municipal de Hortolândia vem, por meio desta moção, manifestar seu apelo ao Governo do Estado de São Paulo para realização da duplicação de toda a extensão da rodovia Valêncio Calegari.

A rodovia Estadual Valêncio Calegari é utilizada em especial por moradores de Sumaré e de Hortolândia para acesso ao município de Paulínia e à Rodovia Anhanguera. Além disso a via é importante canal para escoamento de mercadorias de empresas das duas cidades. Por estes motivos a rodovia tem intenso trafego de veículos, especialmente nos horários de pico em que ocorrem congestionamentos diários.

A duplicação da extensão da Rodovia Valêncio Calegari, no trecho entre a empresa Honda e o Supermercado Pague Menos, beneficiaria todos que se valem da via para entrada e saída de Hortolândia e de Sumaré, além de melhorar a logística de empresas localizadas nestes dois municípios, estimulando o crescimento econômico da região, e aumentar a segurança no trânsito de todos.

Por estas razões, é de grande interesse público a duplicação, pelo Governo do Estado de São Paulo, da Rodovia Valêncio Galegari.

Por estas razões, propõe-se a presente MOÇÃO em protesto ao Governo do Estado de São Paulo, para realização de duplicação da rodovia Valêncio Calegari, requerendo que, aprovada a presente Moção, seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado, Sr. João Dória, ao Ilustríssimo Deputado Estadual, Sr. Carlos Cezar da Silva, ao Exmo. Prefeito do Município de Sumaré, Sr. Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, ao Exmo. Prefeito Municipal de Hortolândia, Angelo Augusto Perugini e à imprensa da região.

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2019

Paulo Pereira Filho

Vereador - Paulão

Thiage Mascarenhas
Vereador PRB



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

ESTADO DE SÃO PAULO

